

image not found or type unknown



Я выбрала тему «Сравнительный анализ мужских и женских качеств.», так как считаю, что крайне важно и интересно разобраться в том, какие качества присущи мужчинам, а какие женщинам, и можно ли по итогам анализа сказать кто лучше: мужчины или женщины.

Итак, кто же лучше? Давайте попробуем в этом разобраться.

Вопрос о том, кто лучше - мужчины или женщины, решает уже не одно поколение. Многие представители сильного пола утверждают, что именно они вершили историю. На этом основании мужчины делают вывод, что им нужно отдавать все почести и считать во всем лучшими.

Безусловно, в каждом из нас есть как мужские качества, так и женские. Они в разной степени развиты, на их развитие влияет наше окружение и воспитание. И эти качества определяют наш характер, способность добиться своей жизненной цели, составить систему жизненных ценностей и расставить приоритеты.

Борьба за равенство полов существенно повлияла на то, как формируются женские и мужские качества характера в личностях. Девочек учат быть сильными, а мальчикам говорят, что они никому ничего не должны. Это приводит к дисбалансу, потере женственности у девушек и мужественности у парней. Последствия – невозможность строить здоровые социальные отношения.

Итак, давайте попробуем распределить качества на мужские и женские.

К мужским качествам можно отнести:

- Надежность
- Последовательность
- Принципиальность
- Прямолинейность
- Объективность
- Практичность
- Уверенность и тд.

К женским качествам относятся:

- Субъективность
- Спонтанность
- Повышенная эмоциональность
- Беззащитность
- Проницательность
- Скромность
- Уступчивость и тд.

На волне эмансипации девушки активно перенимают мужские качества, а мужчины осваивают женские. Женщины стремятся к независимости и силе, отбирая их у мужчины. Рядом с сильной девушкой парень не развивается, у него нет на это ни стимула, ни мотивации.

Самостоятельная женщина, не нуждающаяся в мужской опеке, руководстве, порождает отсутствие спроса на эти качества. Мужчина, для которого лидерство – природная черта, теряет его, когда не находит куда, а вернее, на кого, выплеснуть свою заботу. Но точно так же и мужчина, лишенный мужественности, разрушает женщину. Покровительство, забота, защита, проявление внимания к ее чувствам порождают в девушке готовность оставить борьбу за лидерство. Многие женщины проявляют самостоятельность и силу только из принципа «кто-то же должен».

Необходимо понимать, что дисбаланс зарождается в детстве и исходит от родителей, и от того, как распределены социальные роли в семье.

Женские и мужские качества характера проявляются в каждом человеке, независимо от пола. Девушки хвастаются своей принципиальностью и волей, мужчины- инфантильностью и эмоциональностью. Важно использовать позаимствованные черты во благо.

В заключении хочу сказать, что ответить на вопрос «Кто лучше: мужчины или женщины?» невозможно. Я считаю, что и те, и другие наполнены абсолютно разными качествами, которые сложно сравнивать между собой. И мужчины, и женщины-это индивидуальные личности, каждая из которых хороша по своему. Мужские и женские качества дополняют друг друга и, как мне кажется, не могут существовать друг без друга.